

રસુલપુર ખાતે ગ્રામજનોએ અંડરબ્રીજની માગ સાથે રોડનું કામ અટકાવ્યું



પ્રાંતિજ, તા. ૧ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજના રસુલપુર ગ્રામજનો દ્વારા નેશનલ હાઈવે આઈ ઉપર આવીને રોડનું કામ અટકાવ્યું. અંડર બ્રીજની માંગ સાથે રોડનું કામ બંધ કરાવ્યું. હાલ અમદાવાદ-હિંમતનગર નેશનલ હાઈવે આઈ હાલ છ માર્ગીય રોડનું કામ ચાલુ હોય અને પ્રાંતિજના રસુલપુરના લોકોને આ બાજુથી સામેની બાજુ જતી વખતે વારંવાર અકસ્માતનો ભોગ બન્યા છે અને ગ્રામજનોને જીવ પણ ગુમાવવાનો વારો આવ્યો છે. હાઈવે ઓથોરિટીમાં અંદર બ્રીજની રજુઆત કરવા છતાં પણ કોઈ પગલા લેવામાં ના આવતા આજે રોડ ઉપર ડામર રોડનું કામ ચાલુ થતાં રસુલપુરના ગ્રામજનો દ્વારા રોડ ઉપર દોડી આવી રોડનું કામ અટકાવ્યું હતું. રોડ ક્રોન્ટોક્લર સહિત પ્રાંતિજ પોલીસ ઘટના સ્થળે દોડી આવી હતી અને આખરે સમજાવટ બાદ મામલો થાળે પડ્યો હતો અને હાલ પુરતુ રોડનું કામ અટકાવ્યું હતું. ગ્રામજનો દ્વારા આ અંગે ગામમાં રેલી યોજીને નેશનલ હાઈવે ઓથોરિટી તથા જિલ્લા કલેક્ટર તથા ઉપર સુધી રજુઆતો કરવા છતાં અંડરબ્રીજ બનાવવામાં ના આવતાં અને આજરોજ ડામર રોડનું કામ ચાલુ થતાં ગ્રામજનોને ખબર પડતાં રોડ ઉપર દોડી આવ્યા હતા અને રોડનું કામ બંધ કરાવ્યું હતું. આવનાર દિવસોમાં પણ અંડરબ્રીજની માંગ નહી સ્વીકારાય તો ગાંધી ચીથ્યા માર્ગે આંદોલનની ચીમકી પણ ઉચ્ચારી છે.

વડગામ તાલુકાના સિસરાણા ગામમાં બહારથી આવીને વસવાટ કરતા લોકોને ગામ છોડાવવા નક્કી કરાયું

ગ્રામજનો એકત્રીત થઈ પંચાયતમાં ઠરાવ કરીને બહારથી આવીને રહેતા લોકોને ગામ છોડવા નોટીસ અપાઈ

વડગામ, તા. ૧ સાબરકાંઠા જિલ્લાના વડગામ તાલુકાના સિસરાણા ગામમાં એક બાળક સાથે બહારથી આવીને વર્ષોથી અહીં રહેવા લાગેલા લોકોને ગામ છોડવા નોટીસ અપવામાં આવી છે. ગ્રામજનોએ આ વાતને વડગામ ટી.ડી.ઓ. તેમજ મામલતદારને પણ જાણ કરાતા સિસરાણા ગામમાં વર્ષોથી રહેતા લોકોમાં ભારે ફકડાટ સાથે હડકળ મચી જવા પામ્યો છે.

સિસરાણામાં એક બાળક સાથે કરાયેલા સૂચિ વિરુદ્ધના કૃત્ય ના ધેરા પ્રત્યાઘાત પડયા છે.તા ૨૮/૨/૨૦૨૦ ના ગ્રામજનો ભેગા થયા હતા અને ગામમાં બહારથી આવીને વર્ષોથી વસવાટ કરતા લોકોને ગામ છોડાવવા નિર્ણય કરાયો હતો. જેમા સિસરાણા ગામમાં બહારથી આવીને પોતાનું મકાન ધરાવતા લોકોને મકાન વેચીને તેમજ ભાડાથી રહેતા લોકોને મકાન ખાલી કરીને પોતાના વતન પરત જવા નોટીસ અપવામાં આવી છે. જ્યારે ખેતી સાથે સંકળાયેલા બહાર ગામના લોકોને પણ તેમના કરાર પુર્ણ થયે ગામ છોડવા જણાવ્યું છે. તેમજ ગામના લોકોને બહારથી આવતા લોકોને ખેતીની જમીન ઉપર તેમજ વાવવા ના અપવા માટે પણ ગ્રામજનો દ્વારા નિર્ણય લેવાયો છે અને બહારથી આવેલા આયાતી તમામ લોકોને દિન સાતમા ગામ છોડવા નોટીસ અપવામાં આવી હોવાનું જાણવા મળે છે.

તાજપુર કેમ્પ પાસે ટ્રક અને કાર ટકરાતાં આગમાં ત્રણ ભડથું



તલોદ, તા. ૧ અમદાવાદ-મોડાસા રાજ્ય ઓળખ થવા પામી છે જેનું નામ અંકિત મખરામસિંઘ વણજારા ફેબ્રુઆરી-૨૦૨૦ની રાત્રે ૧૧.૩૦ કલાકના સુમારે ઘટેલ આ અગ્નિમાં ત્રણ ભડથું મરણ મુકાઈ ગયા હતાં. આ અગ્નિના આગમાં ત્રણ ભડથું મરણ મુકાઈ ગયા હતાં. આ અગ્નિના આગમાં ત્રણ ભડથું મરણ મુકાઈ ગયા હતાં. આ અગ્નિના આગમાં ત્રણ ભડથું મરણ મુકાઈ ગયા હતાં. આ અગ્નિના આગમાં ત્રણ ભડથું મરણ મુકાઈ ગયા હતાં. આ અગ્નિના આગમાં ત્રણ ભડથું મરણ મુકાઈ ગયા હતાં.

તલોદના કઠવાડાની ગ્રામસભામાં તકરાર થતાં ચેરમેને સરપંચને બચકા ભર્યા

તલોદ, તા. ૧ સાબરકાંઠા જિલ્લાના તલોદ તાલુકાના કઠવાડા ખાતે મળેલ એક ગ્રામસભામાં તકરાર થતાં ગામની દૂધ મંડળીના ચેરમેને ગામના સરપંચ અને ગ્રામસભાના અધ્યક્ષ એવા સુરેશ પટેલને બચકા ભરી લઈ, નમથી ઈજાઓ પહોંચાડીને જાનથી મારી નાખવાની ધમકીઓ આપી હોવાની ફરિયાદ તલોદ પોલીસ દફતરે નોંધવા પામી છે.

કુડોલ પ્રાથમિક શાળાના લંપટ આચાર્યને જેલની હવા ખાવાનો વારો

મોડાસા, તા. ૧ મોડાસા તાલુકાની કુડોલ પ્રાથમિક શાળાના હવસખોર આચાર્ય કિરીટ આર. પટેલે ધોરણ ૨ માં અભ્યાસ કરતી વિદ્યાર્થિનીને ઓફિસમાં બોલાવી અડપલાં કરી છોડતી કરતા વિદ્યાર્થિનીને ઘરે પહોંચી પરિવારજનોને જાણ કરતા ગ્રામજનોએ દોડી ગયા હતા. શિક્ષકે શિક્ષણજગતના લીરેલીરા ઉડાવી દેતી ઘટનાના પગલે ગ્રામજનોએ હોબાળો મચાવી આચાર્યને તાત્કાલિક અસરથી સસ્પેન્ડ કરવામાં આવે અને કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવામાં આવેની માંગ કરી હતી. આ ઘટનાના પગલે નાયબ જલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારી સ્ટાફ અને મોડાસા રૂરલ ડીવાયઝેસની ઈશ્વર પરમાર અને તેમની ટીમ ઘટનાસ્થળે પહોંચી લંપટ આચાર્ય કિરીટ પટેલની અટકાયત કરી હતી. છોડતીનો ભોગ બનેલી વિદ્યાર્થિની માતાએ હવસખોર સાથે અભદ્ ભણાવવા માટે મોડાસા રૂરલ પોલીસસ્ટેશનમાં પોકસા એક્ટ હેઠળ ગુન્હો નોંધાવતા પોલીસે જેલના સળિયા પાછળ ધકેલી દઈ કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

મોડાસા - પાવાગઢ બસ ડ્રાઈવરની અનોખી પહેલ

મુસાફરો માટે સ્વખર્ચે બસમાં ઠંડા પાણીની વ્યવસ્થા કરતા મુસાફરોમાં આનંદ

મોડાસા, તા. ૧ મોડાસાના ટાલુકાના પગલે આગમન થઈ રહ્યું છે. ઉનાળાની શરૂઆત સાથે પીવાના પાણીની સમસ્યાઓ પણ શરૂ થવા લાગી છે. ઉનાળાની કાળઝાળ ગરમીમાં બસમાં મુસાફરી કરતાં મુસાફરોને પણ પીવાના પાણીની ઘણી તકલીફ ઉભી થતી હોય છે. ત્યારે બસમાં પીવાના પાણીની સમસ્યાને દુર કરવા મોડાસા બસ સ્ટેશનના ભેજ નંબર ૧૩૭ ધરાવતા મોડાસાના મેડાસણના વતની જોધ્વા કેસરીસિંહએ અનોખી પહેલ કરી છે. સ્વખર્ચે બસમાં મુસાફરી કરતા મુસાફરોને ઠંડુ પાણી પીવા મળી રહે તેવા ઉમદા હેતુથી તેમની બસમાં ઠંડા મિનરલ પાણીનો જગની વ્યવસ્થા કરતા મુસાફરો સરાહના ક્ષી રહ્યા છે.

ડીસા શહેરમાં પત્રકાર એકતા સંગઠનની રચના કરાઈ

ડીસા બીકે પોલીસ ફરિયાદ કરવાનું પુષ્ટ થયું છે. કેટલાક કીસ્સામાં કોઈના દબાણવશે ફરિયાદ કરવાનું ગળતા હોવાથી આવ્યા લંપટ શિક્ષકોને છૂટોદાર મળી જતો હોય છે. મેથરજ તાલુકાના શણગાલ ગામનો અને કુડોલ પ્રાથમિક શાળામાં આચાર્ય તરીકે ફરજ બજાવતા લંપટ કિરીટ રમણભાઈ પટેલ શિક્ષણના પાઠ ભણાવવાનું ભાન ભૂલી વિદ્યાર્થીની સાથે છોડતી કરી અભદ્ માંગણી કરતા પિતાતુલ્ય આચાર્યની હરકતથી વિદ્યાર્થીની ગભરાઈ ગઈ હતી અને પરિવારજનોને જાણ કરતા શનિવારે શળાએ પહોંચી હોબાળો મચાવતા ગ્રામજનોને ઘટનાની જાણ થતા તેમને પણ હોબાળો મચાવી લંપટને કાયદાનું ભાન કરાવવાની માંગ કરી હતી અને વિદ્યાર્થીની માતાને હિંમત આપતા મોડાસા રૂરલ પોલીસ સ્ટેશનમાં કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવામાં આવેની માંગ કરી હતી. આ ઘટનાના પગલે નાયબ જલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારી સ્ટાફ અને મોડાસા રૂરલ ડીવાયઝેસની ઈશ્વર પરમાર અને તેમની ટીમ ઘટનાસ્થળે પહોંચી લંપટ આચાર્ય કિરીટ પટેલની અટકાયત કરી હતી. છોડતીનો ભોગ બનેલી વિદ્યાર્થીની માતાએ હવસખોર સાથે અભદ્ ભણાવવા માટે મોડાસા રૂરલ પોલીસ સ્ટેશનમાં પોકસા એક્ટ હેઠળ ગુન્હો નોંધાવતા પોલીસે જેલના સળિયા પાછળ ધકેલી દઈ કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

